
丸亀市（仮称）みんなの劇場
管理運営・事業計画検討に
関するアンケート 報告書

調査主体：丸亀市



調査の概要
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調査目的
香川県在住または香川県内を活動拠点としている文化
芸術に関わる個人（実演家、創作者、技術者、制作者な
ど）や事業所に関する基礎データを把握することで、丸亀
市で建設準備中の（仮称）みんなの劇場の管理運営・事業
計画検討に資するとともに、香川県の文化芸術の実態を
把握する契機とする。

また、新型コロナウイルス感染症の拡大によって受けて
いる影響や、今後の活動の展望についても調査する。

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 3



調査対象
香川県在住または香川県内を活動拠点としている文化
芸術に関わる個人（実演家、創作者、技術者、制作者な
ど）や事業所。
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調査方法
・QuestantによるWebアンケート及び手渡し、郵送による調

査票

・無記名による回答



調査期間
・2020年9月7日（月）から9月21日（月）まで
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調査協力
・NPO法人アートNPOリンク

回答数
・有効回答数は合計295件（個人239件、事業所56件）



調査対象①

個人対象アンケート
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①個人対象アンケート 性別・年代
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n＝239

0.8％

2.0％

6.6％

15.9％

14.2％

24.2％

26.3％

9.6％

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

女性

58.2%

男性

41.4%

答えたくな

い

0.4%

n＝239

58.2％が女性、41.4％が男性。70代が最も多く、60代以上が約60％を占めた。

50代以下が
39.7%

60代以上が
60.3%



①個人対象アンケート 居住地
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※香川県外に含まれる自治体名
京都府、岡山県、愛媛県

32.6%

26.4% 25.9%

12.6%

1.3% 0.8% 0.4%

n＝239

丸亀市内に限らず、県内・県外の多くの在住者より回答を得た。



28.0% 28.0%
24.3%

14.6%

3.8%
0.8% 0.4%

①個人対象アンケート 活動地
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※香川県外に含まれる自治体名

北海道、岡山県、愛媛県、香川
県全域、全国

n＝239

丸亀市内に限らず、多くの県内・県外での活動者より回答を得た。
※小数第2位を四捨五入しているため、合計は100にならないことがあります。



①個人対象アンケート
在住地域と活動地域の比較
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n＝239

32.6%

26.4% 25.9%

12.6%

1.3% 0.8% 0.4%

28.0% 28.0%

24.3%

14.6%

3.8%
0.8% 0.4%

回答者の在住地域 主たる活動地域

丸亀市内の回答の割合は
「活動」が「在住」を下回る



①個人対象アンケート
文化芸術活動の主たる表現分野
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33.1%

15.9%

15.1%

14.6%

12.6%

5.0%

0.8%

0.4%

2.5%

音楽

美術

伝統芸能・民俗芸能

生活文化

演劇・舞踊

文芸

デザイン・建築・ファッション

映画・メディア芸術

上記の表現分野にはあてはまらない
n＝239

音楽が約3割を占めるが、その他多くの分野からも回答を得た。



①個人対象アンケート 主たる技能分野
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創作発表が最も多く63.2%。
※小数第2位を四捨五入しているため、合計は100にならないことがあります。

7.1%

1.7%

3.8%

4.2%

20.1%

63.2%

上記の技能分野にはあてはまらない

技術提供

企画制作

施設運営

教育研究

創作発表

n＝239



生業では

ない80.0%

生業とし

ている

20.0%

①個人対象アンケート
文化芸術活動を生業としているか・専業か兼業か
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無回答を除く n＝235

兼業

41.3%

専業

58.7%

n＝46

20％が文化芸術活動を生業としており、その内58.7％が専業。

「生業」かつ「専業」は
27件、無回答を除く回
答者（235件）のうちの
11.5%

「生業としている」（46件）のうち、
兼業・専業の割合



①個人対象アンケート
（仮称）みんなの劇場の建設について
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n＝239 複数回答 無回答を除く n＝135

知っている

56.5%

知らない

43.5%

49.6%

28.1%

43.7%

21.5%
16.3%

20.7%

6.7%

56.5％が（仮称）みんなの劇場について知っており、その内「基本構想」、「整備計画」について知ってい
る割合が多かった。



①個人対象アンケート
文化芸術以外の興味や関心のある分野について
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複数回答n＝239

「生涯学習」、「健康」、「地域コミュニティ」の順に、興味・関心が高かった。

57.3%
49.8%

43.9%

31.8% 28.5% 26.4% 26.4% 26.4% 25.1% 23.0% 22.6% 19.2% 17.2% 16.3% 16.3% 14.2% 13.8% 13.0% 11.7% 8.8%

生
涯
学
習

健
康

地
域
、
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

観
光

福
祉

環
境

教
育

多
文
化

高
齢
者

ス
ポ
ー
ツ

市
民
活
動
・
協
働
促
進

子
ど
も

医
療

子
育
て

家
族

人
権

若
者

離
島
振
興

障
が
い

産
業



49.0%

43.1%
39.3% 38.5%

36.0% 35.6% 33.5% 33.1% 31.4% 30.5% 29.3% 28.5% 26.8% 26.8%
24.3% 23.4% 22.2% 21.3% 19.2% 18.4% 17.6% 16.3% 15.1% 14.2% 13.8% 13.8% 13.4%

9.6% 9.6%
4.2%

超
高
齢
化
社
会

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
の
崩
壊

少
子
高
齢
化

空
き
家

認
知
症

子
ど
も
の
生
き
る
力

人
口
減
少

防
災

老
老
介
護
、
認
認
介
護

経
済
格
差

働
き
方
改
革

過
疎
化

子
ど
も
の
貧
困

ひ
き
こ
も
り

い
じ
め

生
活
弱
者
の
増
加

差
別

社
会
保
障
費
の
増
大

貧
困
の
連
鎖

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

男
女
格
差

孤
独
死

LG
B
T

学
級
崩
壊

家
庭
内
暴
力

自
殺

待
機
児
童

生
活
保
護

消
滅
可
能
性
都
市

そ
の
他

①個人対象アンケート
興味や関心のある社会課題について
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複数回答n＝239

「超高齢化社会」、「地域コミュニティの崩壊」、「少子高齢化」の順に、興味・関心が高かった。



50.2%

43.1%

36.8%
34.3%

26.8% 26.4% 25.9% 24.3%
21.8% 21.3% 20.1% 19.7% 18.4% 18.0% 17.6% 17.2% 15.1% 15.1% 14.6% 13.8% 13.0% 12.1% 11.3% 10.9% 9.6% 9.6% 8.8% 7.1% 5.4% 3.3%

空
き
家
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他

①個人対象アンケート
文化芸術の活用が期待できる社会課題について
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複数回答n＝239

「空き家」、「社会保障費の増大」、「超高齢化社会」の順に、期待が高かった。



①個人対象アンケート
共生社会（社会包摂）につながるアート活動について
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n＝239

既に取り組ん

でいる

19.2%

取り組んではいな

いが興味はある

42.7%

特に興味がない

5.0%

よく分からな

い

32.6%

その他

0.4%

61.9％が既に取り組んでいるか、興味があった。
※小数第2位を四捨五入しているため、合計は100にならないことがあります。

共生社会（社会包摂）に
つながるアート活動につ
いて、既に取り組んでい
る、または興味がある回
答が61.9%



45.3%

37.2%

32.4%

23.0%

18.2% 16.9%

10.8%
8.8% 8.8% 8.1% 6.8% 6.1% 6.1% 5.4% 4.7% 4.1% 3.4% 3.4% 2.7% 2.7% 2.0% 2.0% 2.0% 2.0% 2.0% 2.0% 1.4% 1.4% 1.4% 0.0%

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
の
崩
壊

超
高
齢
化
社
会

子
ど
も
の
生
き
る
力

少
子
高
齢
化

認
知
症

過
疎
化

ひ
き
こ
も
り

老
老
介
護
、
認
認
介
護

子
ど
も
の
貧
困

い
じ
め

防
災

働
き
方
改
革

空
き
家

人
口
減
少

差
別

経
済
格
差

孤
独
死

学
級
崩
壊

社
会
保
障
費
の
増
大

男
女
格
差

生
活
弱
者
の
増
加

家
庭
内
暴
力

消
滅
可
能
性
都
市

自
殺

待
機
児
童

そ
の
他

貧
困
の
連
鎖

ハ
ラ
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メ
ン
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LG
B
T

生
活
保
護

①個人対象アンケート
「既に取り組んでいる」、「取り組んではいないが興味はある」方の共
生社会（社会包摂）につながるアート活動について
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複数回答n＝148

「地域コミュニティの崩壊」、「超高齢化社会」、「子どもの生きる力」の順に高かった。



①個人対象アンケート
人材育成事業への参加、丸亀市との協働について
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無回答を除く n＝234 無回答を除く n＝236

参加したい

12.8%

日程が合えば

参加したい

57.7%

参加したく

ない

29.5%

はい

65.3%

いいえ

34.7%

70.5％が参加意欲があり、65.3％が協働を望んだ。



①個人対象アンケート
新型コロナウイルスの影響で困っていることについて

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 21

1.7%

5.4%

7.5%

10.5%

11.3%

11.7%

13.0%

14.2%

16.3%

19.7%

38.1%

43.1%

74.1%

その他

補償や給付金などの支援策がわからないこと

オンラインによる動画配信やワークショップなどの実施手段がないこと

生計の見通しが立たないこと

文化芸術活動の感染拡大予防策がわからないこと

文化芸術活動を継続するための資金がないこと

現在困っていることは特にない

文化芸術活動を継続するための新たな手段が見つからないこと

創作発表の意欲が湧かないこと

自身の研鑽や後進の指導ができないこと

文化芸術活動の再開に対する社会の不安や批判が広がること

創作発表の準備や稽古ができないこと

創作発表の機会が失われたこと

「創作発表の機会が失われたこと」が74.1％と最も多かった。

複数回答n＝239



①個人対象アンケート
新型コロナウイルスへの対策をとりながら、実践している取り
組みや、予定されている取り組みについて
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2.1%

6.3%

9.2%

11.7%

11.7%

14.6%

15.5%

20.5%

29.7%

30.5%

66.1%

その他

業務の効率化や経費削減

オンラインでの教授活動

アーカイブ化や情報発信

助成金や寄付金等の資金調達活動

オンラインでの動画配信

新規の事業や取り組みの企画立案

状況が好転するまでは活動を休止

感染拡大防止策の検討・強化

中長期の活動の計画立案や見直し

現状で可能な活動の工夫

「現状で可能な活動の工夫」が66.1％と最も多かった。

複数回答n＝239



①個人対象アンケート
「新しい生活様式」や「劇場、音楽堂等における新型コロナウ
イルス感染拡大予防ガイドライン」について①
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n＝239

54.8%
39.7%

4.2% 1.3%

日常生活で、一人ひとりが、身体的距離の確保、マス

クの着用、手洗いなどの感染防止をすること

無理なくできる まあできる

やや難しい 無理がある

23.0%

50.6%

17.2%

9.2%

練習、稽古、制作等の特定少数による活動で、３密

（密集、密接、密閉）を回避すること

無理なくできる まあできる

やや難しい 無理がある

n＝239

94.5％ができると回答。 73.6％ができると回答。



①個人対象アンケート
「新しい生活様式」や「劇場、音楽堂等における新型コロナウ
イルス感染拡大予防ガイドライン」について②
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n＝239

11.3%

48.1%

28.9%

11.7%

公演、発表、展示等の不特定多数に向けた活動で、人数の制限

や身体的距離の確保等により密集、密接を回避すること

無理なくできる まあできる

やや難しい 無理がある

13.4%

55.6%

20.9%

10.0%

公演、発表、展示等の不特定多数に向けた活動で、屋外での

実施や、屋内のこまめな換気により、密閉を回避すること

無理なくできる まあできる

やや難しい 無理がある

n＝239

59.4％ができると回答。 69％ができると回答。
※小数第2位を四捨五入しているため、合計は100にならないことがあります。



①個人対象アンケート
「新しい生活様式」や「劇場、音楽堂等における新型コロナウ
イルス感染拡大予防ガイドライン」について③
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n＝239

22.6%

51.9%

20.5%

5.0%

公演、発表、展示等の不特定多数に向けた活動で、検温、マスク着用、

手指消毒等の協力を求めて感染予防を講じること

無理なくできる まあできる

やや難しい 無理がある

6.3%

22.2%

33.1%

38.5%

オンラインを活用した動画配信や教授活動など、対面ではない新

しいスタイルで文化芸術活動を継続させること

無理なくできる まあできる

やや難しい 無理がある

n＝239

74.5％ができると回答。 71.1％が難しいと回答。



①個人対象アンケート
「新しい生活様式」や「劇場、音楽堂等における新型コロナウ
イルス感染拡大予防ガイドライン」について
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n＝239

54.8%

23.0%

11.3%

13.4%

22.6%

6.3%

39.7%

50.6%

48.1%

55.6%

51.9%

22.2%

無理なくできる まあできる やや難しい 無理がある

公演、発表、展示等の不特定多数に向けた活動で、検温、マスク着用、
手指消毒等の協力を求めて感染予防を講じること

94.6%

73.6%

59.4%

69.0%

74.5%

28.5%

可能（無理なくできる
＋まあできる）

日常生活で、一人ひとりが、身体的距離の確保、マスクの着用、手洗い
などの感染防止をすること

練習、稽古、制作等の特定少数による活動で、３密（密集、密接、密閉）
を回避すること

公演、発表、展示等の不特定多数に向けた活動で、人数の制限や身体
的距離の確保等により密集、密接を回避すること

公演、発表、展示等の不特定多数に向けた活動で、屋外での実施や、屋
内のこまめな換気により、密閉を回避すること

オンラインを活用した動画配信や教授活動など、対面ではない新しいス
タイルで文化芸術活動を継続させること



①個人対象アンケート
オンラインの活用について①

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 27

n＝239n＝239

19.7%

34.3%

36.0%

10.0%

オンラインの活用によって、今まで興味や関心が

薄かった人たちに文化芸術を届けることができる

そう思う まあそう思う

あまりそう思わない そう思う思わない

思う、思わないがそれぞれ約半数。 64.9％が思うと回答。

24.7%

40.2%

25.9%

9.2%

オンラインの活用によって、文化施設に足を運ぶことが

難しい障害者や高齢者に文化芸術を届けることができる

そう思う まあできる

あまりそう思わない そう思う思わない



①個人対象アンケート
オンラインの活用について②

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 28

n＝239n＝239

思う、思わないがそれぞれ約半数。 61.1％が思うと回答。

17.2%

39.7%

33.5%

9.6%

オンラインの活用によって、文化芸術の愛好家に、

より一層の興味や関心を広げたり深めたりすることができる

そう思う まあできる

あまりそう思わない そう思う思わない

20.1%

41.0%

28.9%

10.0%

オンラインの活用によって、文化芸術の創造活動や

表現方法の新しい可能性を切り開くことができる

そう思う まあできる

あまりそう思わない そう思う思わない



①個人対象アンケート
オンラインの活用について③

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 29

n＝239n＝239

70.3％が思うと回答。 67.4％が思うと回答。

25.1%

45.2%

21.3%

8.4%

オンラインの活用によって、国内外の文化芸術に関する

最新・最先端の情報や多様な文化芸術に触れることができる

そう思う まあできる

あまりそう思わない そう思う思わない

22.6%

44.8%

24.7%

7.9%

オンラインの活用によって、地域における文化芸術の独自性や地域独特

の文化資源を国内外に発信することができる

そう思う まあできる

あまりそう思わない そう思う思わない



①個人対象アンケート
オンラインの活用について④

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 30

n＝239

59％が思うと回答。

27.2%

31.8%

25.9%

15.1%

オンラインの活用は自分たちの活動には適さない

そう思う まあできる

あまりそう思わない そう思う思わない



調査対象②

事業所対象アンケート

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 31



28.6%

21.4%

14.3%
10.7%

8.9%
7.1% 7.1%

1.8%

②事業所対象アンケート 経営形態

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 32

n＝56

28.6％が個人経営、21.4％が法人でない団体
※小数第2位を四捨五入しているため、合計は100にならないことがあります。



②事業所対象アンケート 従業者数

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 33

無回答、異常値を除く n＝50

職員数（有償・無償を含む）

平均 最大値 n

個人経営 2 6 16

株式会社・特例有限会社・相互会社 8 37 7

合同会社 2 2 1

公益財団・社団法人 10 28 5

一般財団・社団法人 53 131 4

特定非営利活動法人 28 55 4

法人でない団体 12 23 10

その他 16 27 3

一般財団・社団法人が平均53人の職員を抱えており、最も多かった。



②事業所対象アンケート 所在地

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 34

n＝56

28.6% 26.8%
25.0%

14.3%

3.6%
1.8%

※香川県外に含まれる自治体名
東京都目黒区、全国

丸亀市内に限らず、多くの県内・県外の事業所より回答を得た。
※小数第2位を四捨五入しているため、合計は100にならないことがあります。



②事業所対象アンケート 活動年数

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 35

n＝56

37.5%

23.2%

14.3% 14.3%

10.7%

10年以上20年未満 10年未満 20年以上30年未満 30年以上40年未満 40年以上

10年以上20年未満が37.5％、10年未満が23.3％



②事業所対象アンケート 活動地

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 36

n＝56

28.6% 28.6%

23.2%

14.3%

5.4%

高松地域 丸亀市内 丸亀市外の中讃地域 西讃地域 香川県外

丸亀市内に限らず、多くの県内・県外で活動する事業所より回答を得た。
※小数第2位を四捨五入しているため、合計は100にならないことがあります。



②事業所対象アンケート
所在地域と活動地域の比較

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 37

丸亀市内の回答の割合は
「活動」が「所在」を上回る

26.8% 28.6%
25.0%

14.3%

3.6%
1.8%

28.6%

23.2%

28.6%

14.3%

5.4%

0%

回答者の所在地域 主たる活動地域 n＝56



②事業所対象アンケート 主たる表現分野

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 38

n＝56

音楽が約3割を占めるが、その他多くの分野からも回答を得た。

3.6%

1.8%

1.8%

8.9%

14.3%

17.9%

19.6%

32.1%

上記の表現分野にはあてはまらない

デザイン・建築・ファッション

文芸

伝統芸能・民俗芸能

生活文化

美術

演劇・舞踊

音楽



②事業所対象アンケート 主たる技能分野

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 39

n＝56

8.9%

14.3%

14.3%

25.0%

37.5%

上記の技能分野にはあてはまらない

施設運営

企画制作

教育研究

創作発表

創作発表が最も多く37.5％、次いで教育研究が25％。



②事業所対象アンケート
文化芸術活動は専業か兼業か

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 40

無回答を除く n＝53

兼業

56.6%

専業

43.4%

56.6％が文化芸術とは別に業務をしており、文化芸術活動のみのは43.4％。



②事業所対象アンケート
兼業のうち別業務の分野

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 41

複数回答n＝30

「その他」の回答
法務、施設運営業、子育て支援
ホテル・サービスエリア・運動施設等
会議室の貸出、販売業
個人知的探求、展示、主婦

別の業務として「商品販売」が26.5％、「飲食サービス」、「イベント制作」、「教育・学習支援」が14.7％で
あった。

30.0%

16.7% 16.7% 16.7%

3.3%

30.0%



②事業所対象アンケート
（仮称）みんなの劇場の建設について

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 42

n＝56 無回答を除く、複数回答 n＝10

知っている

51.8％

知らない

48.2%

26.9%
23.1%

19.2%

7.7%

15.4%

7.7%

51.8％が（仮称）みんなの劇場について知っており、その内「基本構想」が26.9％、23.1％が基本理念
であった。



②事業所対象アンケート
文化芸術以外の興味や関心のある分野について

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 43

複数回答n＝56

55.4% 51.8%
44.6% 44.6%

39.3%
33.9% 33.9% 32.1% 30.4% 28.6% 28.6% 26.8%

23.2% 21.4%
17.9% 17.9% 17.9% 16.1% 16.1%

10.7%

地
域
、
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ

生
涯
学
習

健
康

教
育

観
光

福
祉

若
者

市
民
活
動
・
協
働
促
進

多
文
化

環
境

高
齢
者

子
ど
も

家
族

子
育
て

ス
ポ
ー
ツ

産
業

障
が
い

人
権

離
島
振
興

医
療

「地域、コミュニティ」、「生涯学習」、「健康」・「教育」の順に、興味・関心が高かった。



58.9%

46.4%
42.9% 42.9% 41.1% 39.3% 39.3%

35.7% 35.7% 35.7% 33.9% 33.9% 33.9% 32.1% 32.1% 32.1% 30.4% 30.4% 30.4% 30.4% 28.6% 26.8% 25.0% 25.0%
21.4% 19.6% 19.6%

14.3% 14.3%

3.6%

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
の
崩
壊

子
ど
も
の
生
き
る
力

超
高
齢
化
社
会

空
き
家

少
子
高
齢
化

ひ
き
こ
も
り

人
口
減
少

老
々
介
護
、
認
認
介
護

経
済
格
差

子
ど
も
の
貧
困

生
活
弱
者
の
増
加

社
会
保
障
費
の
増
大

働
き
方
改
革

過
疎
化

い
じ
め

防
災

認
知
症

学
級
崩
壊

差
別

男
女
格
差

貧
困
の
連
鎖

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

LG
B
T

待
機
児
童

家
庭
内
暴
力

孤
独
死

消
滅
可
能
性
都
市

生
活
保
護

自
殺

そ
の
他

②事業所対象アンケート
興味や関心のある社会課題について

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 44

複数回答n＝56

「地域コミュニティの崩壊」、「子どもの生きる力」、「超高齢化社会」の順に、興味・関心が高かった。



66.1%

51.8%

44.6%
41.1%

33.9% 33.9%
30.4% 28.6% 26.8% 26.8% 26.8% 26.8% 25.0% 23.2% 23.2% 23.2% 23.2% 23.2% 21.4% 19.6% 19.6% 17.9% 17.9% 17.9% 16.1% 16.1% 16.1%

10.7% 10.7%
5.4%

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
の
崩
壊

子
ど
も
の
生
き
る
力

ひ
き
こ
も
り

超
高
齢
化
社
会

い
じ
め

差
別

LG
B
T

過
疎
化

認
知
症

子
ど
も
の
貧
困

人
口
減
少

空
き
家

男
女
格
差

孤
独
死

生
活
弱
者
の
増
加

学
級
崩
壊

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

自
殺

少
子
高
齢
化

貧
困
の
連
鎖

防
災

働
き
方
改
革

消
滅
可
能
性
都
市

待
機
児
童

老
々
介
護
、
認
認
介
護

経
済
格
差

社
会
保
障
費
の
増
大

生
活
保
護

家
庭
内
暴
力

そ
の
他

②事業所対象アンケート
文化芸術の活用が期待できる社会課題について

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 45

複数回答n＝56

「地域コミュニティの崩壊」、「子どもの生きる力」、「ひきこもり」の順に、期待が高かった。



②事業所対象アンケート
共生社会（社会包摂）につながるアート活動について

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 46

n＝56

既に取り組んで

いる

30%

取り組んではいな

いが興味はある

45%

特に興味がない

0%

よく分からない

21%

その他

4%

75％が既に取り組んでいるか、興味があった。

共生社会（社会包摂）に
つながるアート活動につ
いて、既に取り組んでい
る、または興味がある回
答が75%



54.8%

42.9%

21.4%
19.0%

16.7%
11.9% 11.9%

9.5% 9.5%
7.1%

4.8% 4.8% 4.8% 4.8%
2.4% 2.4% 2.4% 2.4% 2.4% 2.4% 2.4% 2.4% 2.4% 2.4% 2.4%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

地
域
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
の
崩
壊

子
ど
も
の
生
き
る
力

超
高
齢
化
社
会

少
子
高
齢
化

認
知
症

過
疎
化

空
き
家

ひ
き
こ
も
り

LG
B
T

経
済
格
差

い
じ
め

働
き
方
改
革

消
滅
可
能
性
都
市

男
女
格
差

孤
独
死

生
活
弱
者
の
増
加

子
ど
も
の
貧
困

貧
困
の
連
鎖

学
級
崩
壊

差
別

社
会
保
障
費
の
増
大

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

人
口
減
少

自
殺

そ
の
他

老
々
介
護
、
認
認
介
護

生
活
保
護

家
庭
内
暴
力

防
災

待
機
児
童

②事業所対象アンケート
「既に取り組んでいる」、「取り組んではいないが興味はある」方の共
生社会（社会包摂）につながるアート活動について

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 47

複数回答n＝42

「地域コミュニティの崩壊」、「子どもの生きる力」、「超高齢化社会」の順に高かった。



はい

67.9%

いいえ

32.1%

②事業所対象アンケート
人材育成事業への参加、丸亀市との協働について

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 48

無回答を除く n＝54 無回答を除く n＝53

参加した

い

17%

日程が合

えば参加

したい

65%

参加した

くない

18%

82％が参加意欲があり、67.9％が協働を望んだ。



②事業所対象アンケート
新型コロナウイルスの影響で困っていることについて

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 49

複数回答n＝56

1.8%

3.6%

3.6%

5.4%

5.4%

7.1%

10.7%

12.5%

16.1%

21.4%

32.1%

39.3%

64.3%

その他

休業補償や給付金など団体・事業所に該当する支援策がわからない

経営に関して相談できるところがない

従業員への賃金や取引先への経費、出演者や講師への報酬等が支払えない

従業員や構成員のメンタルヘルスに関する不安

創作活動に関して相談できるところがない

困っていることは特にない

特別融資や緊急貸付を受けても返済できる目処が立たない

拠点（事務所、工房やスタジオ、教室、施設等）の維持ができない

公演や展覧会、イベント等の延期や中止に伴う払い戻しや変更手続き

文化芸術活動への意欲が湧かない（モチベーションの低下）

経営の見通しが立てられない（事業収入の減少）

公演や展覧会、イベント等の延期や中止による損失

「公演や展覧会、イベント等の延期や中止による損失」が64.3％と最も多かった。



②事業所対象アンケート
新型コロナウイルスへの対策をとりながら、実践している取り
組みや、予定されている取り組みについて

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 50

複数回答n＝56

1.8%

7.1%

12.5%

14.3%

17.9%

21.4%

25.0%

30.4%

39.3%

48.2%

62.5%

その他

オンラインでの教授活動

業務の効率化や経費削減

アーカイブ化や情報発信

状況が好転するまでは活動を休止

オンラインでの動画配信

新規の事業や取り組みの企画立案

助成金や寄付金等の資金調達活動

中長期の活動の計画立案や見直し

感染拡大防止策の検討・強化

現状で可能な活動の工夫

「現状で可能な活動の工夫」が62.5％と最も多かった。



②事業所対象アンケート
「新しい生活様式」や「劇場、音楽堂等における新型コロナウ
イルス感染拡大予防ガイドライン」について①

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 51

n＝56n＝56

53.6%39.3%

3.6% 3.6%

日常生活で、一人ひとりが、身体的距離の確保、マ

スクの着用、手洗いなどの感染防止をすること

無理なくできる まあできる

やや難しい 無理がある

16.1%

60.7%

19.6%

3.6%

練習、稽古、制作等の特定少数による活動で、3密（密

集、密接、密閉）を回避すること

無理なくできる まあできる

やや難しい 無理がある

92.9％ができると回答。 76.8％ができると回答。



②事業所対象アンケート
「新しい生活様式」や「劇場、音楽堂等における新型コロナウ
イルス感染拡大予防ガイドライン」について②

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 52

n＝56n＝56

5.4%

51.8%

33.9%

8.9%

公演、発表、展示等の不特定多数に向けた活動で、人数の制

限や身体的距離の確保等により密集、密接を回避すること

無理なくできる まあできる

やや難しい 無理がある

14.3%

57.1%

21.4%

7.1%

公演、発表、展示等の不特定多数に向けた活動で、屋外での

実施や、屋内のこまめな換気により、密閉を回避すること

無理なくできる まあできる

やや難しい 無理がある

できる、できないがそれぞれ約半数。 71.4％ができると回答。



②事業所対象アンケート
「新しい生活様式」や「劇場、音楽堂等における新型コロナウ
イルス感染拡大予防ガイドライン」について③

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 53

n＝56

22.6%

51.9%

20.5%

5.0%

公演、発表、展示等の不特定多数に向けた活動で、検温、マ

スク着用、手指消毒等の協力を求めて感染予防を講じること

無理なくできる まあできる

やや難しい 無理がある

n＝56

25.0%

57.1%

12.5%

5.4%

オンラインを活用した動画配信や教授活動など、対面ではな

い新しいスタイルで文化芸術活動を継続させること

無理なくできる まあできる

やや難しい 無理がある

74.5％ができると回答。 82.1％ができると回答。



②事業所対象アンケート
「新しい生活様式」や「劇場、音楽堂等における新型コロナウ
イルス感染拡大予防ガイドライン」について

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 54

n＝56

7.1%

25.0%

14.3%

5.4%

16.1%

53.6%

25.0%

57.1%

57.1%

51.8%

60.7%

39.3%

無理なくできる

92.9%

76.8%

57.2%

71.4%

82.1%

32.1%

可能（無理なくできる
＋まあできる）

日常生活で、一人ひとりが、身体的距離の確保、マスクの着用、手洗いなどの感
染防止をすること

練習、稽古、制作等の特定少数による活動で、３密（密集、密接、密閉）を回避す
ること

公演、発表、展示等の不特定多数に向けた活動で、人数の制限や身体的距離
の確保等により密集、密接を回避すること

公演、発表、展示等の不特定多数に向けた活動で、屋外での実施や、屋内のこ
まめな換気により、密閉を回避すること

公演、発表、展示等の不特定多数に向けた活動で、検温、マスク着用、手指消
毒等の協力を求めて感染予防を講じること

オンラインを活用した動画配信や教授活動など、対面ではない新しいスタイルで
文化芸術活動を継続させること



②事業所対象アンケート
オンラインの活用について①

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 55

n＝56n＝56

25.0%

37.5%

21.4%

16.1%

オンラインの活用によって、今まで興味や関心が薄かっ

た人たちに文化芸術を届けることができる

そう思う まあそう思う

あまりそう思わない そう思う思わない

30.4%

35.7%

19.6%

14.3%

オンラインの活用によって、文化施設に足を運ぶことが難

しい障害者や高齢者等に文化芸術を届けることができる

そう思う まあそう思う

あまりそう思わない そう思う思わない

62.5％が思うと回答。 66.1％が思うと回答。



②事業所対象アンケート
オンラインの活用について②

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 56

n＝56n＝56

19.6%

42.9%

17.9%

19.6%

オンラインの活用によって、文化芸術の愛好家に、より一

層の興味や関心を広げたり深めたりすることができる

そう思う まあそう思う

あまりそう思わない そう思う思わない

14.3%

50.0%

19.6%

16.1%

オンラインの活用によって、文化芸術の創造活動や

表現方法の新しい可能性を切り開くことができる

そう思う まあそう思う

あまりそう思わない そう思う思わない

62.5％が思うと回答。 64.3％が思うと回答。



②事業所対象アンケート
オンラインの活用について③

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 57

n＝56n＝56

21.4%

48.2%

19.6%

10.7%

オンラインの活用によって、国内外の文化芸術に関する最

新・最先端の情報や多様な文化芸術に触れることができる

そう思う まあそう思う

あまりそう思わない そう思う思わない

19.6%

53.6%

17.9%

8.9%

オンラインの活用によって、地域における文化芸術の独自性

や地域独特の文化資源を国内外に発信することができる

そう思う まあそう思う

あまりそう思わない そう思う思わない

69.6％が思うと回答。 73.2％が思うと回答。
※小数第2位を四捨五入しているため、合計は100にならないことがあります。



②事業所対象アンケート
オンラインの活用について④

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 58

n＝56

25.0%

39.3%

21.4%

14.3%

オンラインの活用は自分たちの活動には適さない

そう思う まあそう思う

あまりそう思わない そう思う思わない

64.3％が思うと回答。



自由記述

丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 59



丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 60

＜個人対象＞

・学童保育

・環境問題全般

・社会性が欠如して自己主義な人が増加

・新型ウイルス対策

・自主規制

＜事業所対象＞

・コミュニティの分散、社会の共通項の減少

・本来芸術とか文化とかは何か社会的な課題解決に寄与するものではありません。心のよりど

ころとして、無くてはならぬものです。

問10.興味関心がある社会課題
文化芸術の活用が期待できる社会課題



丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 61

＜個人対象＞

・取り組んでいるのといないのとの中間。取り組みつつある。

＜事業所対象＞

・何のための劇場かがわからないので、答えようがない

・アートをいう言葉で表せない表現

問11.共生社会（社会包摂）につながるアート
活動について



丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 62

＜個人対象＞

・合唱練習再開対策への不安

・新しい様式を作るのにエネルギーが余計に必要

・地元専門スタッフが困窮していること

・慰問活動ができない

＜事業所対象＞

・活動ができない

問14.新型コロナウイルスの影響により、現在
困っていること



丸亀市（仮称）みんなの劇場管理運営・事業計画検討に関するアンケート 63

＜個人対象＞

・文部科学省の対策方針の順守

・特に無し

・情報収集やアート的活動への協力

・スタッフ支援

・わからない

＜事業所対象＞

・そもそもアートは現代社会に必要なのかを考えています

問15.新型コロナウイルスへの対策をとりながら、す
でに実践している取り組みや今後予定されて
いる取り組みについて


